
ECOLE DE SAINT-FELIX
Compte-rendu du Conseil des délégués n°3

Lundi 16 janvier 2023

Présents :   Camille  et  Louis (CP/CE1),  Jasmine  et  Lissandre  (CE1),  Aness  et  Lya (CE1/CE2),  Léa  et  Maël
(CE2/CM1), Léa et Nathan (CM1/CM2), Chahd et Baptiste (CM2), Karine Masset-Tonda (directrice).

Divers
CE2/CM1 Attention ! Les filets du city-stade sont en train de se dégrader. 

CM1/CM2 Ne serait-il pas utile de créer un banc de l’amitié, un endroit où les enfants seuls pourraient se mettre
pour que les autres viennent discuter avec eux ?

Un délégué dit que cela lui semble inutile : quand un enfant est seul, on le voit même s’il n’est pas dans
un endroit spécifique. Un autre trouve qu’il n’y a pas souvent des enfants seuls. Plusieurs enseignants
sont favorables à ce « coin de l’amitié ». Emplacement à décider au prochain Conseil. 

CM2 - Est-il possible d’avoir une roue dans laquelle on courrait pour créer de l’électricité ? 
Un délégué s’inquiète de la dangerosité d’un tel dispositif. La directrice s’inquiète du coût.
  

- Est-il possible d’avoir des mangas dans les bibliothèques de classe ? 
A voir  dans chaque classe.  La pandémie n’étant  plus très  virulente en ce moment,  il  est  décidé de
ressortir pour les récrés les livres prévus à cet effet. 

- Est-il possible d’avoir des ballons solides ? 
Nous avons ballons solides, ballons en mousse et ballons alvéolés. Nous achetons des ballons de basket. 

- Est-il possible d’organiser des randonnées pour nettoyer la nature et en apprendre plus sur le chemin ? 
A chaque enseignant de voir pour sa classe, sachant que pour l’environnement, le plus important n’est
pas de ramasser les déchets, mais de moins en créer.

Thème Développement durable – l’eau
CE1/CE2

- Il faudrait changer les robinets pour qu’ils se ferment tout seuls. 
Un des  problèmes  est  que  nous  avons  différents  types  de  robinets.  Changer  les  robinets  ne  serait  ni

économique,  ni  écologique (création  de  déchets  en  jetant  les  anciens  et  en  faisant  produire  et  transporter  les
nouveaux). Un délégué dit qu’il faut des robinets de ce type dans l’extension à venir. 

CE1 Il faut prendre des douches plutôt que des bains. 
Il ne faut pas ouvrir les robinets trop grand. 
Il ne faut pas boire aux robinets : il faut utiliser sa gourde. 
Il faut finir l’eau de son verre. 
Il ne faut pas jouer avec l’eau (papiers mouillés).
Il faut récupérer l’eau. L’eau des gourdes, l’eau du rinçage des fruits et légumes à la maison. 

CE2/CM1 Où est le compteur d’eau ? 
Vaporisateurs et arrosoirs permettent d’économiser l’eau lors du lavage des mains. 
Et de gagner du temps. 

CM1/CM2 Il faut appuyer moins fort sur les boutons-poussoirs des robinets. 
Si le robinet utilisé par le camarade coule encore, il faut en profiter. 
Il faut seulement un pot d’eau par table à la cantine.

CM2 Il existe des lavabos dont l’eau est directement récupérée pour le réservoir d’un WC. 
Cela ne semble pas possible à l’école, pour l’instant. 



Nouvelles consignes de tri

Prochaine réunion le lundi 13 mars à 13h30, avec les suppléants.
Venir avec des propositions, notamment côté chauffage et achats pour le développement durable...


